



卡梅伦 最近有点儿烦

英国首相卡梅伦在欧盟峰会上发飙称绝不缴纳高达21亿欧元的摊派费,欧盟昨日冷冷回应称:不交摊派费就罚款!卡梅伦的信誓旦旦不知能否赢得国民信任,更倒霉的是,走在大街上,竟然有人来撞他!说只是“凑巧了”。

A 欧盟警告英国 不交摊派费就罚款

当地时间27日,英国议会就如何应对欧盟要求的21亿欧元摊派费展开了激烈的辩论。

首相卡梅伦再次强调,英国不会在12月1日上交这笔巨额摊派费,但众议员们对其是否能坚定立场不向欧盟妥协表示质疑。

24日,当时在布鲁塞尔参加欧盟秋季峰会的卡梅伦得知要缴纳巨额摊派费的消息后,表现得十分气愤,在记者发布会上曾数度拍着桌子,指责欧盟对待英国不公平,并要求相关统计部门提供得出21亿欧元这一结论的科学依据。

欧盟委员会官员27日说,英国必须如期向欧盟补交21亿欧元预算“摊派”费,否则将面临罚款。

欧盟委员会负责预算事务的委员亚采克·多米尼克强调,预算“摊派”的计算规则明晰,由每个成员国批准,包括英国的官方数据,计算过程也有一些英国政府官员参与,他们在预算调整方案公布前并未提出任何质疑。

多米尼克说,英国政府不应该为这份“摊派”费感到惊奇,反而是他惊讶英国方面的过激反应,“因为之前没有任何迹象显示他们对这个数字有疑问”。

综合



一男子撞向卡梅伦



该男子(右)表现得一脸无辜

B 卡梅伦当街遭莽汉直撞 安保问题遭质疑

当地时间10月27日,英国首相卡梅伦在利兹出席一场会议后,突然发生戏剧性的一幕。卡梅伦正准备上车离开时,一名男子竟突然撞向卡梅伦。保安人员见状迅速蜂拥而上,将该男子按在地上制服,最终将他拘捕。

录像显示,有人不巧在市政礼堂外撞上了卡梅伦一行人,随即便被安保人员带离现场。此人名叫迪安·法利现年28岁。

不过,负责利兹地区的西约克郡警局表示该事件“全无恶意,只是有人在错误的时间出现在错误的地点而已。”此人被抓后接受审

问不足五分钟,随后即被放走。

事后,迪安·法利在自己的脸上声称自己只是在慢跑而已。他当时身穿短袖T恤、运动长裤、跑鞋,头戴耳机,手里还拿着一毛巾。他写道:“现在所有的新闻都把我当作‘在利兹袭击卡梅伦的抗议者’。好吧,如果你们认为在跑步时撞上某人,然后却被几个身穿制服的人摁倒叫攻击的话,那么我承认我是。”

遭遇此事的卡梅伦显得很镇定,他说:“我欠我的安保团队一次人情,他们的工作做得很不错。”

然而,卡梅伦的安保问题却因此受到质疑。

保守党议员马克·普里查德呼吁立即对此进行调查:“首相的贴身安保人员固然是最优秀的,但如果出现的抗议者带着刀怎么办?恐怖威胁日益加剧,这样的事决不能再发生第二次。应立即调查此事发生的原因,并从中汲取教训。”

有人揣测撞向卡梅伦的男子是心怀不满的抗议者,但实际上并无恶意。但也有人质疑一个跑步者怎么能如此近距离地接近首相。

据《中国日报》

美国确认 “斯诺登第二”



斯诺登与记者格林沃尔德(资料)

据英国媒体报道,美国联邦调查局(FBI)已经找到了继爱德华·斯诺登之后的第二名泄密者,搜查这名嫌犯住所,并展开刑事调查。另一方面,美国司法部则兴味索然,称对泄密案件已经没有“胃口”。

FBI追查 司法部没胃口

近日,联邦调查局搜查了这名疑似泄密者位于弗吉尼亚州北部的住所,并对此案展开刑事调查。美国当局怀疑,一名联邦政府外包公司的员工继承了斯诺登衣钵,和新闻记者合作,向外界泄露包括美国政府恐怖威胁监控名单在内的机密文件。

美国情报界对此十分敏感,却面临“过分关注泄密案件”的质疑声。另一方面,匿名知情人士称,美国司法部则兴味索然,不愿意再把涉嫌未获授权泄露国家机密的人再次带入刑事诉讼中来。换句话说,“司法部对这种案子已经没有胃口了”。

私底下“没有胃口”,台面上可不能这么说。美国司法部发言人马克·雷蒙迪谈及泄密案件时表示:“无论如何,我们一定会跟踪每一条线索,采取适当行动。”另有知情人士表示,调查人员的确正在跟进,但目前还不打算就此上诉。

在奥巴马当总统的前5年中,美国司法部和美国军方已经为泄密国家机密案件提起了7次刑事诉讼,比以往全部总统执政期间类似案件的总数加起来还多。奥巴马政府也因此受到严厉的批评,被指过分压迫揭秘者,打击新闻自由。

第二名泄密者 据说很大胆

媒体近日援引一份“情报界人士”提供的美国官方文件,曝光美国政府挂着打击恐怖主义的旗号,却大肆监控一批与恐怖主义毫无关联的民间人士。

曾与斯诺登联合揭秘的记者格林·格林沃尔德也在纪录片《第四公民》中明确表示,继斯诺登之后,还有“第二名泄密者”。

谈到第二名泄密者,斯诺登称其“大胆得不可思议”,格林沃尔德说他“深受斯诺登的鼓舞”,另一位知情人士斯卡希尔描述此人“冒着极大的个人危险”揭秘,是个“极其自律、勇敢的揭秘者”。

对于联邦调查局的本次搜查,斯卡希尔表示并不意外,还说:“在我看来,奥巴马政府正在向揭秘者开战,最后还会把矛头指向独立的新闻报道。”

据《中国日报》



安倍 可能有点儿悬

日本27日再次曝出两名内阁大臣非法收受“政治献金”的丑闻。两名涉事人暂时没有辞职的打算,不过媒体评述,这对首相安倍晋三政府而言又是一次打击。

大臣深陷献金丑闻

经产大臣上任6天3起丑闻

日本经济产业大臣宫泽洋一27日在经济产业省向记者证实,担任国会众议员时他曾任自民党在广岛县的支部代表,而这一支部在2007年和2008年收受当地一家外国人控股超过50%企业的总计40万日元捐款。对此,宫泽辩称:“我(当时)完全不知道,这家企业的多数股东是外国人。”按照他的说法,26日已退还了这笔钱。

宫泽本月21日才出任经产大

臣一职,接替因涉嫌“政治献金”丑闻而辞职的小渊优子。这是他在不到一周内被曝出的第三起丑闻,前两起包括他的政治资金管理团体曾向日本广岛市一家性虐主题“SM吧”列支“政治活动费”以及他持有福岛第一核电站运营商东京电力公司的股票。前两起丑闻曝出后,宫泽的政治资金报告受到仔细审查,从而揭出最新一起丑闻。宫泽27日没有提及是否会引咎辞职。

女大臣接二连三频繁闯祸

同一天,内阁府特命担当大臣、女性活跃大臣有村治子也被曝出,曾收受一家逃税企业的60万日元捐款。有村的办公室声称,“直到他们指出来,我们才知道(这一问题捐款)”。有村方面正准备退还这笔钱。

有村作为安倍今年9月改组内

阁时任命的5名女性阁僚之一,已经惹出不少事,包括本月与另外两名女阁僚、总务大臣高市早苗和国家公共安全委员会委员长山谷惠里子先后参拜供奉有甲级战犯牌位的靖国神社。本月20日,除小渊优子,另有一名女阁僚、法务大臣松岛绿辞职。



宫泽洋一



有村治子

观察家

内阁丑闻不断 安倍要重蹈覆辙?

先是所看重的5名女性“出事”,接着是“钦点”的宫泽丑闻不断,安倍可谓接连遭受打击。日本《读卖新闻》26日所作一份民调显示,安倍的支持率下降9个百分点,跌至53%。调查还显示,新任内阁成员相继因政治献金丑闻辞职,对于安倍内阁的打击甚大。有76%的人要求小渊向国民解释其政治献金丑闻。

安倍在2006年至2007年首次出任首相期间,便有多名阁僚因政治献金丑闻而辞职。受这些丑闻拖累以及其他一些因素,安倍2007年9月下台。

东京的分析师迈克尔·库切克说,对安倍政权而言,“这是一次严重挫折”。他警告,如果像安倍第一个任期内那样的政治状态没有改变,“我们将会看到与过去所见一样的腐烂”。

据新华社